



平成19年12月10日

各 位

会社名 サンケン電気株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 飯島 貞利  
 コード番号 6707 (東証 市場第一部)  
 問合せ先 執行役員 I R 室長 太田 明  
 T E L (048)487-6121

**(訂正・数値データ訂正あり)「平成20年3月期 中間決算短信」の一部訂正について**

平成19年11月5日に公表いたしました「平成20年3月期 中間決算短信」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

(1) 1ページ 「(3)連結キャッシュ・フローの状況」

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年9月中間期	3,032	<u>△ 4,331</u>	1,074	<u>10,230</u>
18年9月中間期	12,729	<u>△18,431</u>	2,646	<u>9,107</u>
19年3月期	14,390	<u>△26,306</u>	10,021	<u>10,367</u>

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年9月中間期	3,032	<u>△ 4,624</u>	1,074	<u>9,944</u>
18年9月中間期	12,729	<u>△18,431</u>	2,646	<u>9,107</u>
19年3月期	14,390	<u>△26,306</u>	10,021	<u>10,367</u>

(2) 4ページ 「(2)財政状態に関する分析 ②キャッシュ・フローの状況」

【訂正前】

当中間連結会計期間末における現金および現金同等物の残高は、102億30百万円と前連結会計年度末に比べ1億36百万円の減少となりました。

営業活動によるキャッシュ・フローは、30億32百万円のプラスとなりましたが、前年同期に比べ96億97百万円の収入減となりました。これは主に、利益および仕入債務の減少によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、43億31百万円のマイナスとなり、前年同期に比べ140億99百万円の支出減となりました。これは主に、設備投資が減少したことによるものであります。

【訂正後】

当中間連結会計期間末における現金および現金同等物の残高は、99億44百万円と前連結会計年度末に比べ4億22百万円の減少となりました。

営業活動によるキャッシュ・フローは、30億32百万円のプラスとなりましたが、前年同期に比べ96億97百万円の収入減となりました。これは主に、利益および仕入債務の減少によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、46億24百万円のマイナスとなり、前年同期に比べ138億6百万円の支出減となりました。これは主に、設備投資が減少したことによるものであります。

(3) 14 ページ 「(4)中間連結キャッシュ・フロー計算書」  
【訂正前】

(単位:百万円)

区分	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー 計算書
	〔自 平成18年4月 1日〕 〔至 平成18年9月30日〕	〔自 平成19年4月 1日〕 〔至 平成19年9月30日〕	〔自 平成18年4月 1日〕 〔至 平成19年3月31日〕
	金 額	金 額	金 額
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
	( 中 略 )		
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>12,729</b>	<b>3,032</b>	<b>14,390</b>
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>			
1. 有形固定資産の取得による支出	△ 17,965	△ 4,382	△ 27,436
2. 有形固定資産の売却による収入	49	43	1,150
3. 無形固定資産の取得による支出	△ 152	△ 150	△ 305
4. 投資有価証券の取得による支出	-	-	△ 52
5. 投資有価証券の売却による収入	-	0	516
6. 貸付による支出	△ 21	△ 76	△ 48
7. 貸付金の回収による収入	134	25	149
8. その他	△ 475	207	△ 280
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>△ 18,431</b>	<b>△ 4,331</b>	<b>△ 26,306</b>
<b>III 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>			
	( 中 略 )		
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>2,646</b>	<b>1,074</b>	<b>10,021</b>
<b>IV 現金及び現金同等物に係る換算差額</b>	119	87	218
<b>V 現金及び現金同等物の増減額(減少:△)</b>	△ 2,935	△ 136	△ 1,676
<b>VI 現金及び現金同等物の期首残高</b>	12,231	10,367	12,231
連結子会社の決算期変更による期首残高減少額	△ 188	-	△ 188
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	0	-	0
<b>VII 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高</b>	<b>9,107</b>	<b>10,230</b>	<b>10,367</b>

【訂正後】

(単位:百万円)

区分	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー 計算書
	〔自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日〕	〔自 平成19年4月 1日 至 平成19年9月30日〕	〔自 平成18年4月 1日 至 平成19年3月31日〕
	金額	金額	金額
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
	( 中 略 )		
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>12,729</b>	<b>3,032</b>	<b>14,390</b>
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>			
1. 有形固定資産の取得による支出	△ 17,965	△ 4,382	△ 27,436
2. 有形固定資産の売却による収入	49	43	1,150
3. 無形固定資産の取得による支出	△ 152	△ 150	△ 305
4. 投資有価証券の取得による支出	-	-	△ 52
5. 投資有価証券の売却による収入	-	0	516
6. 貸付による支出	△ 21	△ 76	△ 48
7. 貸付金の回収による収入	134	25	149
8. その他	△ 475	△ 85	△ 280
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>△ 18,431</b>	<b>△ 4,624</b>	<b>△ 26,306</b>
<b>III 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>			
	( 中 略 )		
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>2,646</b>	<b>1,074</b>	<b>10,021</b>
<b>IV 現金及び現金同等物に係る換算差額</b>	119	94	218
<b>V 現金及び現金同等物の増減額(減少:△)</b>	△ 2,935	△ 422	△ 1,676
<b>VI 現金及び現金同等物の期首残高</b>	12,231	10,367	12,231
連結子会社の決算期変更による期首残高減少額	△ 188	-	△ 188
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	0	-	0
<b>VII 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高</b>	<b>9,107</b>	<b>9,944</b>	<b>10,367</b>

(4) 20 ページ 「4. 中間連結キャッシュ・フロー計算書関係」

【訂正前】

現金及び現金同等物の中間連結会計期間(連結会計年度)末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間連結会計期間 (自平成18年 4月 1日 至平成18年 9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年 4月 1日 至平成19年 9月30日)	前連結会計年度 (自平成18年 4月 1日 至平成19年 3月31日)
現金及び預金勘定	9,342 百万円	10,255 百万円	10,603 百万円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	△ 235 百万円	△ 25 百万円	△ 236 百万円
現金及び現金同等物	<u>9,107 百万円</u>	<u>10,230 百万円</u>	<u>10,367 百万円</u>

【訂正後】

現金及び現金同等物の中間連結会計期間(連結会計年度)末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間連結会計期間 (自平成18年 4月 1日 至平成18年 9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年 4月 1日 至平成19年 9月30日)	前連結会計年度 (自平成18年 4月 1日 至平成19年 3月31日)
現金及び預金勘定	9,342 百万円	10,255 百万円	10,603 百万円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	△ 235 百万円	△ 25 百万円	△ 236 百万円
引出制限付預金	<u>－ 百万円</u>	<u>△ 286 百万円</u>	<u>－ 百万円</u>
現金及び現金同等物	<u>9,107 百万円</u>	<u>9,944 百万円</u>	<u>10,367 百万円</u>

以 上